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Ata da 3ª reunião Ordinária da 2ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr. Marcone Ferreira 
da Silva. Calçado 14/02/2022 (dois mil e vinte e dois ). 

Às 18h30min (dezoito horas e trinta minutos) do dia 14 de Fevereiro de dois 
mil e vinte e dois, reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede 
sito a Rua Luiz Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Marcone 
Ferreira da Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Vieira de 
Souza Neto e José Carlos Macário dos santos. O primeiro secretário 
observou o quórum regimental e foi comprovada a presença dos 
senhores vereadores: Severino Ramos dos Santos Silva, Alderi Cordeiro da 
Silva, Cleidson Anorbio Freitas Silva Maria Zenilda da Silva, Carlos Roberto 
da Silva, e Dogival Antonio do Nascimento. O Presidente abriu a reunião 
em nome de Deus o todo Poderoso e convidou a vereadora Maria 
Zenilda  para fazer  a Leitura de um texto Bíblicos o qual foi lido: “Aquele 
que teme ao Senhor faz amigos Verdadeiros, pois tal como ele é assim o 
seu amigo. Eclo 6.17” Em seguida o senhor presidente pediu que fosse 
Feita a Leitura da ata da Reunião anterior, feita a leitura a mesma foi 
colocada em votação e foi aprovada por unanimidade. Em seguida o 
senhor presidente passou a palavra para os vereadores inscrito no 
expediente e o vereador Dogival Antonio do Nascimento usou a tribuna 
saudou a mesa e os demais presentes na reunião, e começou seu discurso 
falando da saúde do nosso Município, relatou o vereador que as pessoas 
estão tendo dificuldade de serem atendidos nos pSfs, disse que tem 
pessoas que levam até um mês ou mais para conseguir uma consulta, 
disse também que nunca viu este tipo de dificuldade que estar vendo 
hoje dentro da saúde e em especial nos PSFs deste município, o vereador 
frisou que o Hospital que atendia o pessoal com covid estar atendendo só 
para ser feito ultrassom, e hoje no nosso município os casos de covid, 
estão maior do que no começo da pandemia, e porque estar fechado o 
lugar mais adequado para serem atendidos as pessoas com este tipo de 
doença? Vamos nos reunir e ver com o secretário de saúde o que estar 
acontecendo, não vamos nos calar com este tipo de situação, em estou 
aqui disse o vereador, para relatar o que certo mais também o que estar 
errado,  o vereador falou também sobre os precatórios dos professores 
disse que já pediu aqui que o explicasse este assunto mais não obteve 
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nenhuma resposta até agora, pediu mais uma vez que o senhor 
presidente traga para esta casa esta resposta. Disse ter passado na 
passagem m olhada do sitio Umbuzeiro e disse não ter visto nada de 
adiantamento naquela obra, só estar feito lá a Lage  e mais nada penso 
eu que vai chegar o fim do ano e aquela obra não é terminada. O 
vereador Severino ramos disse que vai ser terminada sim e que o restante 
do serviço que falta com uma semana de trabalho fica terminada a obra,  
o vereador Dogival disse que o senhor Severino estar equivocado,  o 
vereador Dogival também frisou que no local da obra não existe nem 
numa placa de identificação que é obrigatória em qual quer obra  
publica. Em seguida o senhor presidente se pronunciou, disse que o 
vereador Dogival tem razão em suas palavras em relação aos PSFs, disse o 
presidente vamos nos organizar e ver como se pode melhorar esses  
atendimentos nos pSFs do nosso Município. o presidente também falou 
sobre a obra do sitio Umbuzeiro, disse que conversando com o prefeito 
disse que inclusive na ora estava o secretario de obras e o prefeito falou 
para o secretário que se fosse preciso contratasse mais gente mais que 
terminasse logo aquela obra. E não tendo mais vereador para falar o 
senhor presidente passou para ordem do dia, e em  seguida foi colocado 
em segunda discursão o projeto de Lei nº 001/2022 do Legislativo, que 
dispõe sobre os vencimentos dos servidores da Câmara Municipal de 
Calçado, não ouve discursão o projeto foi para a segunda votação e foi 
aprovado por unanimidade, em seguida foi colocado em segunda  
discursão o projeto de LEI Nº 001/2022 do executivo, que dispõe dobre a 
fixação do salario Mínimo do Município de Calçado, também não ouve 
discussão, o projeto foi para a segunda votação e foi aprovado por 
Unanimidade. E não Havendo mais matéria a ser discutida ou votada o 
senhor presidente em nome de Deus o todo o poderoso encerrou a 
reunião. Calçado 14/02/2022 ( dois mil e vinte e dois).          

 

 

mailto:camaracal@hotmail.com
http://www.camaracalcado.pe.gov.br/

